



ПРИЁМ ГРАЖДАН

4 апреля 2024 года, с 10 до 13 час., в Гиагинском межрайонном следственном отделе Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея по адресу: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 373 «а», состоится прием граждан.

Прием проведёт исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея, полковник юстиции **Василий Анатольевич ЛАРИН**.

Проведение приема возможно в удаленном режиме с использованием средств видео- и телефонной связи.

Предварительная запись по телефону: 8 (8772) 56-04-20, 56-04-21.

ЧЕЛОВЕК И РАБОТА

Отдел МВД России по Гиагинскому району осуществляет набор кандидатов на службу в ОВД на должности младшего и среднего начальствующего состава граждан Российской Федерации в возрасте до 35 лет, отслуживших срочную службу в Вооружённых Силах РФ, имеющих среднее (полное) образование, не привлекавшихся к уголовной и административной ответственности, способных по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника ОВД.

Сотрудник полиции имеет право на бесплатное медицинское обслуживание, возможность получения высшего образования в образовательных организациях МВД России, иные льготы и социальные гарантии, стабильное ежемесячное денежное довольствие.

По вопросам поступления на службу обращаться по адресу: ст. Гиагинская, ул. Красная, 351, кабинет № 8 (группа по работе с личным составом), телефон: 8(8772) 59-41-28 (с 9.00 до 18.00 час.).

НЕ ПРОПУСТИТЕ

29 марта в станице Гиагинской по улице Ленина будет проводиться **РАЙОННАЯ ЯРМАРКА**.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон: 8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).

Начало работы ярмарки с 7 часов утра

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

28 марта, четверг

Ясно;

днем +18, ночью +5;
ветер западный, 3 м/с.



29 марта, пятница

Дождь;

днем +20, ночью +11;
ветер западный, 2 м/с.



Почему боль объединяет?

Дарьяна Салайдинова и Мария Сеурко держат в руках белые бумажные цветы. Семиклассницы СОШ № 3 вместе с советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Екатериной Хотовой приняли участие в акции в поддержку пострадавших при теракте в «Крокус Сити Холл» в Красногорске. В эти тяжёлые дни Россия скорбит по погибшим и всеми силами старается помочь выжившим.

В Майкопе жители несут цветы и игрушки к стихийному мемориалу на площади Дружбы у памятника «Навеки с Россией». Воскресенье, 24 марта, был объявлен днём общенационального траура. Вечером этого дня вся страна стала участником акции «Журавли» — на уличных экранах городов взлетал вверх клин белых журавлей, повторяя проекцию, запущенную на стене разрушенного концертного зала.

Хронологию страшных событий проследить нетрудно. Пятничным вечером 22 марта внимание жителей страны было приковано к экранам телевизоров и лентам новостей в социальных сетях. В 20 часов начали поступать первые сообщения о стрельбе в «Крокус Сити Холле» — концертном зале в подмосковном Красногорске, недалеко от МКАД. Здесь должен был состояться концерт музыкальной группы «Пикник». Незадолго до начала выступления «Крокус» атаковали четверо неизвестных в камуфляже с огнестрельным оружием. В социальных сетях мгновенно разлетелись жуткие кадры с окровавленными людьми, убегающими посетителями концерта.

Нападавшие просто молча стреляли, не выкрикивая никаких лозунгов, не выдвигая требований. Они пришли убивать. И добивали раненых ножом. А затем разлили горючую смесь и подожгли концертный зал, завершая картину массовых разрушений.

Страшное слово «терракт» прозвучало в тот же вечер. Уже спустя несколько минут на место трагедии прибыли медики, МЧС, полицейские. Всё пространство вокруг «Крокуса» заполохало проблесковыми огнями спецмашин, в небе летали санитарные и пожарные вертолёты. Спасение раненых и тушение пожара продолжались всю ночь. Бойцы спецподразделений, спасатели сделали всё, чтобы сохранить жизни людей, вывести их из-под огня.

После совершения теракта нападавшим удалось уйти, но не скрыться. Благодаря оперативным, слаженным действиям спецслужб все они задержаны. Как выяснилось, четверо террористов — граждане Таджикистана. Не все даже понимают русский язык. Молодые люди, самому младшему из которых — 19 лет.

Остальные трое женаты, есть дети. Свои семьи они оставили дома, чтобы убивать чужие. И получить за это деньги.

К этому моменту уже известно: террористы прибыли в «Крокус» в 19.58, покинули здание в 20.11 часов. За тринадцать минут они убили 139 человек (по последним данным), среди них трое детей. Пострадало 182 человека, более 90 из них до сих пор находятся в больницах. Некоторые — в очень тяжёлом состоянии. За их жизнь и здоровье борются врачи.

Террористы находятся в руках спецслужб. Ещё предстоит выяснить, кто стоит за спинами убийц. Ни один из них не уйдет от расплаты. Об этом в обращении к россиянам заверил президент страны Владимир Путин:

— Все исполнители, организаторы и заказчики этого преступления понесут справедливое и неизбежное наказание. Кем бы они ни были, кто бы их ни направлял. Повторю: мы установим и покажем каждого, — подчеркнул глава государства.

Дата

«Всегда на страже»



Этот девиз войск национальной гвардии РФ отражает суть работы росгвардейцев. Они в любой момент готовы встать на защиту граждан, что бы им ни угрожало. Сегодня, 27 марта, росгвардейцы отмечают свой профессиональный праздник. В этот день в 1811 году император Александр I своим указом создал Внутреннюю стражу.

На территории Гиагинского района осуществляют служебную деятельность два подразделения, входящих в структуру Росгвардии. Один из них — отдел вневедомственной охраны по Гиагинскому району. С октября 2016 года он входит в состав Росгвардии. На протяжении 11 лет ОВО возглавляет майор полиции Аслан Байбеков. На подразделение возложены задачи по антитеррористической защищенности объектов особой важности, охране государственных и частных предприятий, а также домовладений и квартир. Сотрудники ОВО ведут борьбу с преступностью и правонарушениями, проявляя мужество, решимость и беском-

промисность. Круглосуточно готова к выполнению своих задач группа задержания.

— *Свой путь вневедомственная охрана начала со сторожевой охраны. Сейчас имеющееся оборудование позволяет в любое время суток передавать на пульт сигнал тревоги при попытке незаконного проникновения на охраняемые объекты. Дежурная пульт управления без промедления передает данные группе задержания для выезда на объект,* — рассказал руководитель ОВО Гиагинского района Аслан Байбеков.

В Гиагинском районе войска национальной гвардии России также представляет отделение лицензионно-разрешительной

работы. Им руководит майор полиции Денис Саприн. В задачи подразделения входит контроль в сфере оборота гражданского оружия и частная охранная детективная деятельность. В настоящее время на учёте в подразделении ОЛРР по Гиагинскому району состоят 682 владельца гражданского оружия. Им разъясняются все права и обязанности, связанные с владением оружия, а также ведётся информирование населения.

Два подразделения — ОВО и ОЛРР — выполняют разные функции, но вместе служат одной цели: стоят на страже безопасности людей.

Алёна СТАХАНОВА.
Фото автора.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

27 марта – День войск национальной гвардии Российской Федерации

Уважаемые сотрудники национальной гвардии России!

Поздравляем Вас с профессиональным праздником — Днем войск национальной гвардии Российской Федерации!

Вы с честью выполняете задачи в зоне специальной военной операции, обеспечиваете правопорядок, твердо стоите на страже интересов государства и граждан, решительно противодействуете терроризму, наркоторговле и преступности.

Ваш труд требует большой самоотдачи и высокой ответственности, профессионализма, отваги и мужества. От быстрого и чёткого выполнения поставленных служебных задач во многом зависит успешная реализация в Республике Адыгея проводимых позитивных преобразований в экономике и социальной сфере, благополучие, безопасность и спокойствие жителей Адыгеи.

Выражаем искреннюю признательность сотрудникам и ветеранам Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Адыгея за значимый вклад в поддержание общественно-политической и социально-экономической стабильности в регионе, за верность долгу и Отечеству.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, успехов в службе на благо Адыгеи и России!

М.К. КУМПИЛОВ.
Глава Республики Адыгея,
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».

В.И. НАРОЖНЫЙ.
Председатель Государственного Совета-Хасэ
Республики Адыгея.

Уважаемые сотрудники национальной гвардии России!

Поздравляем вас с профессиональным праздником.

Сегодня войска национальной гвардии Российской Федерации являются надёжной опорой страны. На вас возложена ответственная миссия по обеспечению безопасности наших граждан, предупреждению и пресечению преступных проявлений, терроризма, поддержанию общественного порядка. Бойцы Росгвардии показывают достойный пример мужества, высокого профессионализма, верности служебному долгу, оправдывая девиз службы — «Всегда на страже».

В этот день мы выражаем глубокую признательность отважным людям, посвятившим свою жизнь непросто, но благородному делу — защите жизни, прав и свобод своих сограждан.

Уверены, что росгвардейцы и впредь будут свято беречь и приумножать славную историю, неустанно повышать свою боевую готовность и профессиональное мастерство, беречь традиции, заложенные ветеранами.

Благодарим вас за службу, за честь и доблесть, за верность долгу. Здоровья и благополучия вам и вашим близким.

А.Н. ТАРАНУХИН.
Глава МО «Гиагинский район»,
секретарь МО ВПП «Единая Россия».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.
Председатель Совета народных депутатов
МО «Гиагинский район».

КУЛЬТУРА

Зажигая сердца

В ЦНК имени Н.Р. Нагоевой состоялся концерт, посвящённый Дню культуротника и 15-летию Централизованной системы культурно-досуговых учреждений Гиагинского района.

С праздником культуротников поздравили председатель районного Совета народных депутатов Татьяна Черкова, заместитель главы района по социально-культурному развитию Вера Ермак, начальник Управления культуры Асиет Нагоева и директор Централизованной системы КДУ Бислан Нагоев.

Во время торжества прошло награждение лучших работников сферы. За плодотворный и добросовестный труд вручены награды Министерства культуры Адыгеи, главы Гиагинского района, Совета народных депутатов района, Управления культуры. В рамках праздника в дружную семью культуротников приняли молодых специалистов, также прошло чествование ветеранов сферы культуры. Праздничное настроение поддержали артисты художественной самодеятельности.

Дарья РОСТОВЦЕВА. Фото автора.



Одна страна – одна Россия

Почему боль объединяет?

Окончание. Начало на 1-й странице.

Чего бы ни пытались добиться террористы, им не удалось сделать одного — посеять хаос, разобщённость, заставить людей потерять человеческое лицо, спасая свои жизни. Даже под автоматными очередями, задыхаясь от дыма, они протягивали друг другу руку помощи и прикрывали спины. Охранники под пулями и огнём эвакуировали зрителей. Максим, парень-инвалид на коляске, собственным телом прикрыв девушку, с которой прибыл на концерт. Благодаря его жертве она осталась жива. Пятнадцатилетний Ислам, подработывавший в «Крокусе» гардеробщиком, управлял эвакуацией посетителей и спас не меньше ста человек. Молодой человек, пришедший на концерт с супругой, кинулся со спины на одного из террористов и оглушил его, благодаря чему спаслись несколько десятков людей. В каждой истории спасшихся — благодарности друг другу: кто-то помог вынести инвалида-колясочника, кто-то выбил окно для эвакуации, кто-то указывал другим кратчайший путь к выходу.

Обычные жители и волонтеры с первых минут трагедии прибывали к охваченному огнём концертному залу, привозили воду, медикаменты, развозили спасшихся по домам. Тысячи человек стояли в огромных очередях, чтобы сдать кровь для пострадавших. Авиакомпания и РЖД бесплатно привозят родственников в Москву, отели безвозмездно предоставляют номера для проживания. Многие банки заявили о готовности списать кредиты погибшим и пострадавшим от теракта. Почти 1 млрд. рублей собран на адресную помощь. Работают «горячие линии» информационной и психологической поддержки.

Слова поддержки и соболезнования поступают в эти дни со всего мира. К посольствам нашей страны несут цветы и свечи. Акции памяти проходят и в городах России.

— *Жители Адыгеи вместе со всей страной искренне разделяют скорбь по погибшим и сопереживают пострадавшим от рук преступников. За свою историю Россия не единожды сталкивалась с террористическими угрозами, и всегда такие подлые удары приводили только к ещё большей сплочённости и взаимоподдержке нашего многонационального народа,* — отметил Глава Республики Адыгея Мурат Кумпилов.

— *Мы все скорбим... Скорбим всем народом, всей страной. Нужно всегда помнить, что у терроризма нет национальности! Нельзя использовать эту трагедию для разжигания какой-либо ненависти. Наша сила в единстве народов, мы — крепкая и большая страна — Россия!* — подчеркнул глава МО «Гиагинский район» Андрей Таранухин.

Трагедия перечеркнула жизнь каждого из нас на до и после. В такие моменты мы особенно остро понимаем, насколько хрупка человеческая жизнь. И насколько легко её оборвать — просто оказавшись не в то время, не в том месте. Поэтому не надо откладывать на потом самые важные вещи: позвонить другу детства, признаться в любви девушке, обнять родителей. Мир продолжает жить дальше, помня о каждом, кто не вернулся 22 марта из «Крокуса». Берегите себя и своих близких.

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото: Управление образования района,
открытые источники.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Наши сети укроют и спасут

Каждая маскировочная сеть, каждая посылка с гуманитарной помощью, отправленная нашим бойцам в зону СВО, помогают приблизить общую победу. Благодаря неустанному труду волонтеров на фронт отправляются тонны грузов. В числе таких тружениц — соцработник Гиагинского КЦСОН из станции Дондуковской Людмила Ш. Это письмо она передала в адрес редакции газеты.

Быть мамой непросто. Быть мамой военного — не просто вдвойне. А в тяжелое время, когда идет СВО, — в десять раз сложнее.

Мой сын — выпускник казачьего кадетского корпуса и Военного университета имени князя Александра Невского МО РФ Сергей. Сразу после выпускного бала он был распределен в зону СВО. И вот уже почти два года он, как и многие наши ребята, выполняет свой долг с честью и доблестью в тяжелых условиях, проявляя мужество, стойкость и силу духа. Об этом говорят его награды.

Наши парни сражаются ради спасения жителей Донбасса, ради своего Отечества, которое всегда будет свободным и независимым, подчеркивает президент нашей страны В.В. Путин.

Я, как мать офицера, не могу оставаться в стороне. Своё свободное от работы время я посвящаю волонтерской работе. Вот уже несколько месяцев каждый вечер я прихожу в Свято-Ильинский храм в нашей станции Дондуковской и плету вместе с другими женщинами маскировочные сети для наших защитников.

В сказке Г.Х. Андерсена Элиза плела из крапивы рубашки, чтобы спасти своих братьев. Вот так и я плету сети и верю, что каждая сеточка укроет и спасет наших ребят, и все они вернуться домой живые и невредимые. И наступит долгожданная Победа!

Фото: Свято-Ильинский храм, ст. Дондуковская



Государственная итоговая аттестация-2024

Когда и где сдаём экзамены?

22 марта в зале администрации Гиагинского сельского поселения состоялось районное родительское собрание, участники которого обсудили проведение Государственной итоговой аттестации-2024.

На собрании присутствовали заместитель начальника Управления образования Гиагинского района Светлана Дураченко; руководители пункта проведения экзаменов, члены государственной экзаменационной комиссии: Валентина Смирнова, Юлия Щербакова; педагог-психолог СОШ № 8 имени В. Солдатенко Людмила Проскурина, педагоги и родители.

— Тема разговора актуальна, поскольку активно начинается работу государственная программа по аттестации обучающихся 9 и 11 классов, — обратилась к собравшимся Светлана Дураченко.

Она осветила общие вопросы организации и проведения ГИА.

О порядке проведения ГИА в девяти классах рассказала учитель иностранного языка СОШ № 2 имени А. Асеева и Ю. Голикова Юлия Щербакова. С правилами проведения ГИА для одиннадцатиклассников родителей ознакомила педагог-психолог СОШ № 4 Валентина Смирнова. Педагог-психолог СОШ № 8 имени В. Солдатенко Людмила Проскурина дала советы родителям о том, как помочь ребенку преодолеть волнение и минимизировать стресс.

Организация и проведение ГИА

Основной период сдачи ГИА начнется 24 мая. К ЕГЭ в этом году допущены 94 одиннадцатиклассника (по итогам декабрьского сочинения). ОГЭ (9 класс) будут сдавать 427 человек (по итогам устного итогового собеседования). Два девятиклассника из общего числа будущих экзаменуемых в двух попытках не набрали минимального количества баллов. Они попробуют свои силы в резервные дни сдачи итоговой аттестации.

— Поскольку у нас на сто человек больше сдающих, чем в прошлом году, ученики гиагинских школ будут сдавать экзамены в двух пунктах: СОШ № 3 (ППЭ 13) и СОШ № 4 (ППЭ 12), — рассказала Светлана Дураченко.

На ППЭ-12 госаттестацию будут также сдавать ученики Шовгеновского района. Согласно правилам проведения, пункты оборудуют металлоискателями и камерами видеонаблюдения. Сотрудники полиции и организаторы проверяют ручным металлоискателем наличие запрещенных средств (телефон, калькулятор).

— Время, которое отведено на экзамен, зависит от предмета. В продол-



жительность выполнения экзаменационной работы не включаются подготовительные мероприятия: инструктаж, выдача экзаменационных материалов, регистрация бланков, настройка технических средств. Допускается досрочная сдача работы, — пояснила заместитель начальника Управления образования.

ГИА по всем предметам начнется в 10 часов утра. Ученик должен заранее прибыть в ППЭ с паспортом. При опоздании время не продлевается.

— Во время сдачи экзаменов ученикам запрещается выполнять работу с чужей-то помощью, общаться с участниками ГИА, иметь дополнительные средства информации — телефон, шпаргалки, справочные материалы, за исключением разрешенных. Выносить из аудитории задания, в том числе если они будут написаны на руке; фотографировать работу или черновик; менять рабочее место; ходить без сопровождения по аудитории также запрещено. Эти правила едины как для девятиклассников, так и для одиннадцатиклассников.

Участники ГИА имеют право делать пометки в контрольно-измерительных материалах (КИМ), использовать черновики, получать дополнительные бланки, иметь при себе воду для питья и даже небольшой перекус. При необходимости — лекарства и специальные технические средства связи для лиц с ОВЗ.

Если ребенок по состоянию здоровья не может завершить работу, то он досрочно покидает аудиторию. Экзамен может быть пересдан в резервные дни.

ЕГЭ

К ЕГЭ допускаются одиннадцатиклассники, не имеющие академической задолженности по всем предметам и имеющие допуск по итоговому сочинению. Для получения аттестата выпускнику нужно сдать русский язык и математику.

Заявление на участие в ЕГЭ ученики подали до 1 февраля.

— Что касается детей с ОВЗ, то кроме заявления они прикладывают рекомендацию психолого-медико-педагогической комиссии и справку об инвалидности с действительной датой на момент сдачи экзамена.

Один из родителей поинтересовался: «Если рамка металлоискателя среагировала на ремень или заколку, заставят ли ученика снять этот предмет?»

— Нет, — ответила Валентина Смирнова, — ученику достаточно показать предмет. Попросят сдать лишь те вещи, которые запрещены на экзамене: электронно-вычислительную технику, электронные часы.

Что касается неудовлетворительных оценок участника ЕГЭ, то он может пересдать только обязательные предметы (русский язык и математику). Для этого отведены резервные дни с 20 июня по 1 июля в основной период и в дополнительный, который пройдет в сентябре. Предметы по выбору в текущем году не пересдаются.

— С результатами экзаменов ученики могут ознакомиться на Портале государственных услуг и на официальном портале Единого государственного экзамена. Для этого необходимо ввести свои ФИО, паспортные данные или код регистрации ЕГЭ. Результаты экзаменов будут известны в течение 2 недель, — добавила Валентина Смирнова.

Если ученик не согласен с результатами, он может подать апелляцию в течение двух рабочих дней после официального объявления результатов. Конфликтная комиссия рассматривает обращение не более 4 дней.

— Имейте в виду, что, если члены комиссии при рассмотрении работы будут не согласны с вашим результатом, они вправе снизить баллы. Пода-

вайте апелляцию только при полной уверенности в своей работе.

Также ученик может подать апелляцию, если был нарушен порядок проведения ЕГЭ. Жалоба в таком случае подается в день экзамена, пока выпускник не покинул пункта проведения.

ОГЭ

— Порядок проведения ОГЭ схож с ЕГЭ за исключением распечатки КИМ. Распечатка для 9 классов происходит заранее, до того, как дети прибывают в пункт проведения экзамена, — рассказала Юлия Щербакова.

Девятые классы также приступят к экзаменам 24 мая. Для тех ребят, которые пропустили основной период по уважительным причинам, есть резервные дни — со 2 по 13 сентября.

В 2024 году количество сдаваемых предметов — 4. Два обязательных: русский язык и математика, и два по выбору.

Ребята могут воспользоваться орфографическими словарями на ОГЭ по русскому языку и справочными материалами и линейкой на математике. Калькуляторы на экзамене запрещены.

Если выпускник получит неудовлетворительный результат по двум предметам, он может его пересдать в текущем году в резервные дни. Если по трем, то в сентябре. В случае неудовлетворительной оценки в сентябре ученик остаётся на второй год.

Рекомендации психолога

Людмила Проскурина подсказала родителям, как поддержать ребенка перед сдачей экзаменов.

— Мудрость родителя заключается в том, чтобы не запугивать своего выпускника, а правильно его настроить. Постарайтесь «подкармливать» своих детей положительными эмоциями, стройте планы на будущее: ты сдашь экзамены и мы поедем отдыхать, устроим праздник для тебя и твоих друзей.

Не менее важным является поддержка выпускника, которого постигла неудача. Он может ощущать чувство разочарования, обиды, вины.

— Ваша задача — показать, что есть разные сценарии жизни и право на ошибку, — рекомендует Людмила Проскурина.

Родителям психолог советует не идти на поводу эмоций, а понять, что провал на экзамене не так важен, как здоровье собственного ребенка.

— Следите за режимом отдыха и работы ребенка, за его самочувствием, сбалансированным питанием. Подбадривайте его и не менее важно — научитесь владеть собой, — завершила Людмила Проскурина.

Дарья РОСТОВЦЕВА.
Фото автора

Работа

ОАО Молзавод «Гиагинский»

приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- слесарей-ремонтников;
- слесарей-наладчиков технологического оборудования;
- сантехников;
- операторов фреоновых холодильных установок;
- лаборантов.

По всем вопросам обращаться:

8-918-925-60-62

ИНН 0101000776

(11-16)

В связи с расширением штата маслоса завода
ООО «Кубанская Продуктовая Компания»
на постоянную работу приглашает
рабочих и специалистов.

Мы предлагаем:

- официальное трудоустройство,
- достойную заработную плату,
- бесплатное обучение,
- доставку вахтой к месту работы.

Обращаться по адресу:

ст. Гиагинская, ул. Степная, д. 7;
телефон: **8-918-251-16-30.**

ИНН 6949110488

(4-4)

ТРЕБУЮТСЯ:

- Рабочие похоронных услуг (з/п 30 тыс. руб.);
- Рабочие зелёного хозяйства (покос травы) (з/п 30 тыс. руб.).

ИНН 0101005735 Тел.: **8-988-08-35-335.**

(8-9)

ООО «Скиф» предупреждает население и владельцев пашек о проведении запланированных работ по **ОБРАБОТКЕ ПОСЕВОВ ПЕСТИЦИДАМИ** в период с 01.04.2024 г. по 01.05.2024 г. наземным способом в границах полей: 01:01:3402000:89 (90, 147, 93, 60, 91, 247, 92, 93, 94), 01:01:3202000:242 (46, 1877, 101, 1478, 1479, 1480, 1481, 1482, 97, 1467, 1468, 1469, 1470, 374, 95, 1471, 1472, 254, 513, 514, 239, 238, 24, 196, 140, 145), 01:01:3201000:35 (1311, 1307, 1308, 1306, 1305) 01:01:3203000:86 (116, 112, 86, 1034, 47), 01:01:3403000:81 (5, 6, 7, 8, 9, 15, 17, 20, 19, 68, 70, 71, 73, 74, 108, 18, 187, 188), 01:01:3402000:247 (59, 60, 61, 62, 63, 66, 58, 42, 195, 196, 193, 2012, 214, 218, 27, 1340, 1341, 1342, 1343, 1344, 1345, 1346, 1347, 1348, 1349, 1350, 1254, 1356, 1357, 1358, 1359, 1360, 1361, 1362, 1363, 1364), 01:01:3401000:184 (197, 220, 34, 68, 415, 994), 01:01:3203000:1131.

Запланированные пестициды к обработке: Колосаль Про, Балерина (2 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл); Торнадо, Симба, Гамбит, Галион, Эсток, Мортира, Бомба, Ластик Топ (3 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл, ограничение лёта пчёл — 20-24 ч.), Брейк (2 класс опасности для человека, 2 класс опасности для пчёл, ограничение лёта пчёл — 3-4 суток, ограничение для ручных работ — 7 дней); Борей Нео (3 класс опасности для человека, 1 класс опасности для пчёл, ограничение лёта пчёл — 4-6 суток).

За справками обращаться по телефону: **8-(989) 141-93-41** (агроном). ИНН 0101005326 (1-1)

Услуги

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ



- холодильников;
- морозильных камер;
- стиральных машин.

Выезд во все районы.

Без выходных.

Замена уплотнителей.

(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «Б»)

8 (988) 388-81-68

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

холодильников,
морозильных камер
на дому.

Гарантия.

Выезд по району.

8-964-920-58-58

ИНН 0105201349006

(8-9)

- Спил деревьев;
- монтаж, демонтаж ветхих сооружений;
- все виды строительных работ;
- бетонные работы;
- заборы, навесы;
- культивация огородов;
- услуги сантехника.

ИНН 010201797350

Тел.: **8-962-764-56-06.**

(3-6)

В аптеку «Здоровье» в ст. Дондуковской
срочно требуется фармацевтический специалист.
Стаж приветствуется.

Тел.: **8-988-763-02-30, 8-918-626-22-37.**

ИНН 2373005076

(1-1)

В Отдел МВД России по Гиагинскому району **требуется работник** на должность заведующего медицинской частью изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых.

Квалификационные требования к должности:
— высшее медицинское образование или среднее медицинское образование (фельдшер).

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: Республика Адыгея, ст. Гиагинская, ул. Красная, 351, кабинет № 8 (группа по работе с личным составом), телефон: **8(8772) 59-41-28** (с 9 до 18 час.)

ООО «Агропарк» предупреждает население и владельцев пашек о проведении запланированных работ по **ОБРАБОТКЕ ПОСЕВОВ ПЕСТИЦИДАМИ** в период с 01.04.2024 г. по 01.05.2024 г. наземным способом в границах полей: 01:01:3401000:66 (364), 01:01:3402000:81 (80, 67, 517, 1597, 70, 524, 179, 55,901, 325, 501, 227, 937, 291.), 01:01:3401000:227, 01:08:1109005:44 (39), 01:08:1109007:40 (41, 42, 103, 104, 105, 106, 107,108, 109, 110, 111, 112, 113, 115, 116, 131, 132, 133, 114, 117, 30, 121, 122, 123, 124, 125, 134, 135), 01:01:3401000:58 (1109, 1110, 1111, 215, 950, 955, 66, 954, 76, 88, 364, 153, 862, 991, 195, 194, 71, 146, 92, 46, 52, 53, 72), 01:01:3402000:87 (88, 95, 85, 81, 515, 516, 80, 68, 67, 01:08:1109005:41 (60, 46, 47, 48, 45, 44), 01:08:1109007:103 (104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 115, 116, 131, 133, 114, 117, 121, 122, 123, 124, 125, 134, 135).

Запланированные пестициды к обработке: Колосаль Про, Балерина (2 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл); Торнадо, Симба, Гамбит, Галион, Эсток, Мортира, Бомба, Ластик Топ (3 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл, ограничение лёта пчёл — 20-24 ч.), Брейк (2 класс опасности для человека, 2 класс опасности для пчёл, ограничение лёта пчёл — 3-4 суток, ограничение для ручных работ — 7 дней); Борей Нео (3 класс опасности для человека, 1 класс опасности для пчёл, ограничение лёта пчёл — 4-6 суток); Тотал-480 (3 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл, ограничение лёта пчёл — 7-10 суток).

За справками обращаться по телефону: **8 (989) 141-93-41** (агроном). ИНН 0101012250 (1-1)

Поздравления

Коллектив ГБУ РА «Гиагинский КЦСОН» сердечно поздравляет юбиляров, родившихся в марте:

Бражникову Марию Васильевну,

Салтыкову Тамару Сергеевну,

Коломыцеву Нелли Георгиевну,

Колесникова Валентина Владимировича.

С юбилеем вас мы поздравляем

И от сердца чистого желаем

Жить до следующих юбилеев,

Ни на год душою не старея.

Чтобы каждый день вам был в награду,

И любимые чтоб были рядом.



Покупка, продажа

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.

Тел.: **8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.**

(8-9)

Курочки-несушки.

ОГРН 321619600122893 Тел.: **8-960-445-40-86.**

(1-1)

ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ

по подписке и доставке газеты

в ст. Дондуковской, ст. Гиагинской:

район сахзавода и зареченский район.

Занятость — два дня в неделю.

8-902-404-17-44.

Информационное сообщение об обнародовании решений Совета народных депутатов муниципального образования «Сергиевское сельское поселение».

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава МО «Сергиевское сельское поселение» обнародовать следующие решения СНД МО «Сергиевское сельское поселение» от 23.03.2024 года:

1. № 130 от 22.03.2024 г. «О проекте внесения изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» и проведении по нему публичных слушаний и установлении порядка учета предложений граждан по проекту муниципального образования «Сергиевское сельское поселение».

2. № 131 от 22.03.2024 г. «О проекте исполнения бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» за 2023 год и проведении по нему публичных слушаний и установлении порядка учета предложений граждан по проекту муниципально-го образования «Сергиевское сельское поселение».

В.М. КАЛЕННИКОВ.

Глава муниципального образования

«Сергиевское сельское поселение».

М.Л. БЕЛУСОВ.

Председатель Совета народных депутатов

муниципального образования

«Сергиевское сельское поселение».

ООО «Луч» предупреждает население и владельцев пашек о проведении запланированных работ по обработке посевов пестицидами наземным способом в период с 27.03.2024 г. по 15.04.2024 г. в границах полей: 01:01:3203000:84, 01:01:3203000:113, 01:01:3203000:114.

Запланированные пестициды к обработке: Спирит, Балерина (2 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл), Галеон, Эсток, Гренадер, Орикс (3 класс опасности для пчёл, ограничение лёта пчёл — 20-24 часа), Канонир Дуо (1 класс опасности для пчёл, ограничение лёта пчёл — 4-6 суток).

За справками обращаться по телефону **8-928-211-07-76** (агроном). ИНН 0101011337 (1-1)

ИП глава КФХ Деркачева Е.А. предупреждает население и владельцев пашек о проведении запланированных работ по обработке посевов пестицидами наземным способом в период с 27.03.2024 по 15.04.2024 г. в границах полей:

01:01:3502000:926,01:01:3601000:48,01:01:3601000:82, 01:01:3202000:1725, 01:01:3202000:1358,01:01:3202000:1355, 01:01:3202000:1356,01:01:3502000:8, 01:01:3502000:9.

Запланированные пестициды к обработке: Спирит, Балерина (2 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл), Галион, Эсток, Гренадер, Орикс (3 класс опасности для пчёл, ограничение лёта пчёл — 20-24 ч.), Канонир Дуо (2 класс опасности для человека, 1 класс опасности для пчёл, ограничение лёта пчёл — 4-6 суток).

За справками обращаться по телефону: **8(928) 211-07-76** (агроном). ИНН 0101002149 (1-1)

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов. Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
385600,

ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

За достоверность
рекламы
ответственность несет
заказчик.

Директор-главный редактор В.В. Виятик

Ответственный редактор А.В. Мачульская

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... **9-71-54;**

ответственный редактор..... **9-13-47;**

корреспондент-обозреватель..... **9-13-48;**

менеджер по рекламе..... **8-953-084-61-72;**

бухгалтерия..... **9-14-48;**

отдел подписки и доставки..... **8-902-404-17-44;**

официальный сайт: **www.flagred.ru**

e-mail: **redflagkz@yandex.ru**

Материалы на платной основе отмечены знаком ®

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).

Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.

Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».

Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Заказ №

Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.